



## ПРЕСС-РЕЛИЗ

### к традиционному новогоднему вечеру «Спортивные надежды Татарстана»

5 декабря 2017 года в 13:00 в КСК КФУ УНИКС в 17-й раз для юных спортсменов, их тренеров и всего детского спорта год заканчивается традиционным новогодним вечером «Спортивные надежды Татарстана», на который были приглашены более 800 юных спортсменов со всей республики.

В программе праздника – видеопоздравление Председателя Государственного совета Республики Татарстан, Президента федерации волейбола РТ Ф.Х.Мухаметшина, выступление творческих коллективов, новогоднее поздравление Деда Мороза и Снегурочки, показ видеороликов о номинантах «Твори добро», демонстрация видеоряда победителей и призеров чемпионатов и первенств мира, Европы, победителей первенства России, призеров Восьмой Спартакиады учащихся России.

На мероприятии будут награждены:

- победители и призеры международных и всероссийских соревнований – 173 спортсмена и их личных тренеров – 53 человека;
- победители I этапа VIII Всероссийского конкурса на лучшего работника спортивной школы - 3 человека;
- победители в специальной номинации «Твори добро» – 2 человека;
- победители в номинации «Лучшие социальные партнеры Профсоюза» - 2 учреждения.

Всем детям будут вручены сладкие подарки. Победители и призеры, тренеры, а также номинанты награждаются: дипломом, денежной премией, ценным подарком.